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1. Hodnotící kritéria práce a bodové ohodnocení 

Obsahové posouzení práce (max. 70 bodů) 
 

Aspekt práce Vysvětlení Body 

 
Kvalita shrnutí současného sta-
vu poznání, používání odborné 
terminologie, zohlednění růz-
ných pohledů na téma práce 

Diplomantka v teoretické části shrnula jak legislativní kon-
text zkoumané problematiky, který je v tomto případě velmi 
důležitý, tak zásadní výzkumy týkající se role veřejného pro-
storu v integraci uprchlíků. Uvedla také příklady z ČR a za-
hraničí týkající se aktivit knihoven směrem uprchlíkům 
z Ukrajiny. Vytvořila si tak vhodný rámec pro zhodnocení 
činnosti Knihovny Ústeckého kraje v této oblasti, která je 
předmětem výzkumné části práce. 

 
 
 

10 

 
Definice cílů, výzkumná otázka a 
její zasazení do současného sta-
vu poznání 

 

Cíle práce a výzkumná otázka reagují na aktuální situaci, 
jsou srozumitelné a dobře vysvětlené. 
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Metodologické zpracování vý-
zkumné otázky, vysvětlení volby 
využité metody s ohledem na 
výzkumnou otázku  

Pro zodpovězení výzkumné otázky byla zvolena kombinace 
různých kvalitativních metod, jejichž volba je odůvodněná, 
použité metody jsou detailně popsány. Etika výzkumu byla 
dodržena. Kromě dat ze samotné Knihovny Ústeckého kraje 
se podařilo k některým tematickým okruhům získat i data 
z dalších knihoven v regionu, které slouží k porovnání. 

 
 

20 

Analýza, interpretace výsledků a 
formulace samostatných závěrů 
vč. zohlednění současného stavu 
poznání 

Analýza výsledků je vhodně rozdělena nikoliv podle metody, 
kterou byla získána, ale podle dílčích témat, jako jsou lidské 
zdroje, kulturní a vzdělávací aktivity či spolupráce 
s organizacemi. Díky široké škále různých dat nabízí plastic-
ký obraz aktivit KÚK i ostatních knihoven v regionu a čás-
tečně i jejich reflexi ze strany knihovníků i samotných uprch-
líků. V rámci diskuze jsou pak výsledky zasazeny do kontex-
tu mezinárodního výzkumu. 

 
 

18 

Invence, inovativní a původní 
přístup 

Práce reaguje na aktuální téma, je přínosná zejména šíří 
shromážděných dat a jejich uceleným zpracováním, jehož 
výsledkem je příklad dobré praxe.  
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Počet bodů (obsah)  68 

 



 

 

 

Formální posouzení práce (max. 30 bodů) 

 

Aspekt práce Vysvětlení Body 

Formální struktura práce a návaz-
nost kapitol  

Práce má logickou struktur, kapitoly na sebe vhodně nava-
zují. 
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Aktuálnost zdrojů, korektní citová-
ní, cizojazyčné zdroje 

Autorka čerpá z aktuální zdrojů, zahrnula relevantní zahra-
niční literaturu, všechny prameny jsou korektně citovány. 

 

10 

Slohové zpracování a gramatická 
správnost 
 

Práce je psaná kultivovaným odborným jazykem, je praktic-
ky prosta gramatických a pravopisných chyb. 

 
10 

Počet bodů (forma)  30 

CELKEM BODŮ  98 

2. Komentář k hodnocení práce  

Práce Jany Bednářové reaguje na příliv uprchlíků z Ukrajiny v roce 2022 a ukazuje, jakou roli hrály, 
hrají a mohou hrát knihovny v jejich integraci. Ačkoliv se autorka sama na některých aktivitách podíle-
la, nenechala se v práci strhnout k popisu vlastní zkušenosti, ale přistoupila k tématu zodpovědně 
zcela v souladu se správnou vědeckou praxí. Podařilo se jí shromáždit poměrně velké množství různo-
rodých zejména kvalitativních dat, které pečlivě analyzovala. Výsledkem je obsáhlá případová studie 
vhodně ilustrovaná řadou citací z dat, vybavená i obrazovým aparátem, z níž je možné čerpat inspira-
ci. Jediným limitem práce je to, že pohled na roli knihovny je omezen takřka výhradně na pohled sa-
motných knihovníků. Autorka toto omezení sama připouští a současně vysvětluje jeho příčiny dané 
především dynamickým vývojem situace, reflexe činnosti KÚK a dalších knihoven regionu směrem 
k uprchlíkům je tak provedena formou porovnání se zahraničními výzkumy a praxí. 

Spolupráce byla naprosto bezproblémová, diplomantka plně prokázala schopnost samostatné vý-
zkumné práce na úrovni odpovídající magisterskému stupni studia. 

3. Otázky či tematické okruhy k obhajobě 

Váš výzkum popsal velmi intenzivní zkušenosti z počátku uprchlické vlny. Budou (nebo již jsou) poznatky shro-
mážděné ve Vaší práci využity v praxi? 

4. Závěrečné zhodnocení  

Práci doporučuji k obhajobě se známkou výborně. 

 

V Praze dne 12.8.2024             ………………………………….    

Mgr. Adéla Jarolímková, Ph.D. 


